
Протокол № 2 

засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад педагогічних 

працівників Угорницького ліцею Івано-Франківської міської ради 

від 30.08. 2021 року 

  

Присутні:  

Карась Ольга Богданівна  -  голова  комісії, заступник директора з навчально-

виховної роботи; 

Сливінська Любов Ярославівна -  секретар комісії, заступник директора з 

навчально-виховної роботи; 

Петрунів Марія Василівна - член комісії, директор ліцею; 

Комановська Ольга Іванівна - член комісії, вчитель історії; 

Гресько Галина Богданівна - член комісії,голова ПК; 

Сворак Світлана Олексіївна - член комісії,вчитель української мови та 

літератури.  

Відсутні : Куницька Г.В., депутат Івано-Франківської міської ради,Возняк Н.В., 

практичний психолог, Худевич Д.І., спеціаліст І категорії Департаменту освіти 

та науки.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Про  співбесіду з претендентами на заміщення вакантної посади  заступника 

директора з виховної роботи  Угорницького ліцею Івано-Франківської міської 

ради. 

2.Про рекомендації директору  Угорницького ліцею Івано-Франківської міської 

ради щодо укладання трудового договору з визначеним конкурсною комісію 

кандидатом на заміщення вакантної посади заступника  директора ліцею з 

виховної роботи. 

3. Про співбесіду з претендентами на заміщення вакантної посади  вчителя 

зарубіжної літератури  Угорницького ліцею Івано-Франківської міської ради. 

4.Про рекомендації директору Угорницького ліцею Івано-Франківської міської 

ради щодо укладання трудового договору з визначеним конкурсною комісію 

кандидатом на заміщення вакантної посади  вчителя зарубіжної літератури. 

  

СЛУХАЛИ:   

О.Карась, голову конкурсної комісії,  про співбесіду з претендентами на 

заміщення вакантної посади заступника директора ліцею з виховної роботи. 

  

УХВАЛИЛИ: 

Провести співбесіду з претендентами на заміщення вакантної посади 

заступника директора ліцею з виховної роботи: 

Данищуком Андрієм Сергійовичем 

                      

ВИСТУПИЛИ: 

Данищук Андрій Сергійович, який надав відповіді на запитання членів 

конкурсної комісії за результатами публічної презентації перспективного плану 

системи виховної роботи закладу 
 






